

# 广发银行东莞分行开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动

**新快报讯** 为教育引导党员继承革命先烈遗志,加强党性修养,让革命基因薪火相传,2023年4月,广发银行东莞分行各党支部积极开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动。

广发银行东莞分行石龙支行党支部与东升路支行党支部联合开展党建共建活动,先后参观石龙中山公园、周恩来东征演讲台遗址、石龙东征博物馆等,充分运用当地红色资源,重温革命先烈英雄事迹,进一步了解东征历史及

石龙在东征中发挥的重要历史作用,激发党员们继承先烈遗志,传承和发扬革命优良传统,立足岗位做贡献,争做优秀的共产党员。

广发银行东莞分行厚街支行党支部组织全体党员前往厚街镇红色教育基地松山公园开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动。全体党员在纪念碑前向革命烈士鞠躬致哀,通过了解王作尧将军生平事迹、观看历史照片和聆听革命事迹,深刻领会伟大抗日



战争精神的丰富内涵。在场党员干部表示:通过本次活动,进一步坚定了自

身的理想信念,并将继续保持迎难而上的昂扬斗志和奋发有为的精神状态,不断攻坚克难、改革创新,助力分行实现高质量发展。

下阶段,广发银行东莞分行将进一步引导全体党员干部传承发扬革命先烈的伟大精神,不断提升党员的党性修养,强化党员身份意识、服务意识及先锋意识,全力推动分行高质量发展迈上新台阶。

(田晓霞)

## 学思践悟二十大 逐梦青春跟党走

——广发银行东莞分行开展五四知识竞赛活动

**新快报讯** 为扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步弘扬“五四”精神,发挥共青团先锋模范作用,促进团组织建设,5月4日,广发银行东莞分行举办“学思践悟二十大 逐梦青春跟党走”五四知识竞赛活动。

竞赛内容涵盖了党的二十大精神、党史、共青团史等,通过必答题、选答题和抢答题目等3种题型展开知识大比拼,充分考验参赛青年团员们的知识广

度、临场应变能力以及团队协作精神。赛场上,广发银行东莞分行9个团支部代表队准备充分、踊跃比拼,充分展现了良好的理论功底,形成了你追我赶的浓厚氛围,整场竞赛节奏紧凑,精彩的抢答赢得了观众的阵阵掌声,将现场气氛一次次推向高潮!

经过激烈的角逐,广发银行东莞分行第一团支部代表队荣获一等奖,广发银行东莞分行第二团支部代表队荣获二等奖,广发银行东莞分行第五团支部代表队荣获

三等奖。同时产生个人杰出表现奖一名。

本次竞赛达到了以赛促学、以学促行的良好效果,现场的青年团员们纷纷表示,下阶段将进一步深入学习宣传贯彻党的二十大精神,始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,以更高的站位、更广的视野、更过硬的本领、更昂扬的状态,为广发银行东莞分行高质量发展奉献青年力量,谱写青春华章。

(田晓霞)



## 强基铸魂 培训赋能

——广发银行东莞分行开展2023年支部书记专题培训

**新快报讯** 为进一步深入学习宣传贯彻党的二十大精神,扎实抓好主题教育,提高基层党组织书记的履职能力,近日,广发银行东莞分行开展了2023年支部书记专题培训,分行全体支部书记参加培训。

本次培训是东莞分行深入开展学习宣传贯彻党的二十大精神的重大举措,

特别邀请了集团党校贺丰教授系统解读了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,并围绕“新时代下,如何做好党建与业务深度融合”进行了专题培训,有效推动基层党组织“一把手”深刻感悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

培训要求各参训支部书记要认真做好三方面工作:一是坚定理想信念、锤炼忠诚之心,强化理论武装、强化身体力行;二是敢于担当作为、打磨勇毅之行,对自己的岗位负责、为自己的工作担当,在关键时刻冲在前、紧要关头担当作为;三是坚持律己守心、常照清廉之镜,坚持高标准严要求开展以案促

改工作,严明纪律着力涵养风清气正政治生态。

参训人员纷纷表示,通过本次培训赋能,进一步增强了政治理论水平,提升了党性修养和履职能力,未来将努力把所学运用到基层管理实践中去,推动分行各项经营管理工作提质增效。

(田晓霞)

## 建行东莞市分行开展“金融知识进校园”宣传活动

**新快报讯** 为推动有力度、有广度、有速度、有温度的消费者权益保护工作高质量发展,5月22日,建行东莞市分行走进东莞外国语学校开展“奏响新金融之歌,护航‘小新’健康成长”特色化宣教活动,为扎根在莞邑大地上的新市民子女洒下“关爱”的雨露,引领万名‘小新’在新金融之歌的熏陶下茁壮成长;同时,面向该院校进城务工的教职员讲授了如何防范不法贷款中介、非法集资的诈骗局。

活动中,建行金融讲师面向在校师生组织开展“趣味消保来抢答”现场互动教学,邀请在场“小新”积极参加,智慧大比拼,把课堂上面授的安全用卡常识、预防网络电信诈骗、有效识别非法校园贷等系列金融知识通过“互动提问”的形式,触达己心,帮助“小新”们循序渐进地学习金融知识,了解更多的金融消保,掌握防诈技巧,实现了“被动受教”向“主动学习”的转变。

活动现场,建行金融讲师围绕防范非法集资、不法贷款中介、警惕洗钱犯罪等方面的知识,提醒师生们要增强非法集资风险防范意识,选择正规的投资渠道进行投资理财,树立正确的理财观。(田晓霞)

## 新华保险斩获2023“金诺奖”两项大奖

**新快报讯** 5月9日,中国银行保险报主办的“迈向时代新征程 焕发品牌新动能”的第七届金融品牌影响力大会在厦门举办,会上发布了《2023中国金融品牌影响力指数报告》及2023银行、保险、信托新媒体影响力榜单。新华保险凭借出色的新媒体运营、持续攀升的品牌影响力和社会责任项目分别荣获“金诺·2023中国保险业新媒体影响力top10”和“金诺·中国金融年度优秀社会责任项目”两项大奖。

近年来,新华保险积极构建全媒体传播体系,传播新华正能量,传递新

华好声音,品牌传播日渐深入人心。目前,公司官方自媒体矩阵已覆盖微信公众号、今日头条号、百度百家号、抖音号、视频号、微博、《新华客服报》等,年阅读量/播放量超千万。2022年,“新华保险”“新华保险直通车”共推送约840篇内容,收获了超480万阅读量;官方微信视频号和抖音号共发布约560期,累计播放量约700万;《新华客服报》共印制出刊23期,总发行量超92万份。

2022年,新华保险依托新华人寿保险公益基金会继续开展“新华保险

关爱全国环卫工人大型公益行动”,向落地城市承保范围内的环卫工人赠送每人10万元保额的人身意外伤害保险。同时,项目联动新华保险各地志愿者,开展了环卫子女书画大赛、交响乐团公益演出、交通安全知识讲座培训、节日送关爱送温暖等丰富多彩的项目配套活动千余场,在全国各地营业厅设立了432家环卫工人爱心驿站……年复一年持续用心关爱平凡的劳动者,为民生保障献出新华力量。

(王宽)

## 用绿色点亮五月,邮储银行“让美好发生”

**新快报讯** 5月,在这个充满希望的月份里,中国邮政储蓄银行“让美好发生”整合传播+整合营销活动正式拉开帷幕。

作为国有大型商业银行,邮储银行坚守服务“三农”、城乡居民和中小企业定位,致力于为中国经济转型中最具活力的客户群体提供服务,努力建设成为客户信赖、特色鲜明、稳健安全、创新驱动、价值卓越的一流大型零售银行。

本次活动的主题“让美好发生”是

邮储银行“绿色让生活更美好”主张的延伸,旨在通过活动让广大客户更加切实感受到邮储银行丰富的金融产品和便捷的客户服务近在身边,带来缤纷美好。5月活动期间,邮储银行将在全国61个城市,围绕信用卡产品及“悦享家庭日”商圈品牌、财富管理服务、手机银行、快捷支付、“邮车贷”、“邮享贷”等产品和服务,开展相关主题活动。

届时,广大新老客户可在活动期间享受不同程度的优惠好礼和贴心服

务,一起看看邮储银行的七大品牌服务如何点亮五月,让美好发生。

同时,邮储银行东莞市分行还将在近期开展东莞“存款保险号”地铁专项宣传活动,邮储银行东莞市分行在人民银行东莞中支的指导下作为东莞市6家承办银行之一,在东莞轨道交通2号线开展《存款保险条例》实施八周年主题宣传月活动,力图营造“人人知存保、接力助宣传”的浓厚氛围。

(田晓霞)